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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 
SANTO DO DIA DEZOITO DE AGOSTO DE 
DOIS MIL E DEZESSEIS, ÀS QUINZE HORAS, 
NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO 
EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, 
SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS 
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ 
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA 
VICE-REITORA, PROFESSORA ETHEL 
LEONOR NOIA MACIEL, E DOS SENHORES 
CONSELHEIROS: CLÁUDIA MARIA MENDES 
GONTIJO, EUSTÁQUIO VINÍCIUS RIBEIRO DE 
CASTRO, GERALDO ROSSONI SISQUINI, 
LILIANA APARECIDA PIMENTA DE BARROS, 
MAURÍCIO ABDALLA GUERRIERI, PAULO 
SÉRGIO DE PAULA VARGAS, ROGÉRIO 
NAQUES FALEIROS, FILIPE SIQUEIRA 
FERMINO, LUCIANO CALIL GUERREIRO DA 
SILVA, WELLINGTON PEREIRA, ALBERTO 
FREDERICO SALUME COSTA, BRENO 
PANETTO MORAIS, HUDSON LUPES RIBEIRO 
DE SOUZA, RAYARA BRAMBILA COSTA E 
RICARDO CORREA DE ARAUJO. AUSENTES, 
COM JUSTIFICATIVA, O MAGNÍFICO REITOR, 
O REITOR DO PERÍODO IMEDIATAMENTE 
ANTERIOR, PROFESSOR RUBENS SERGIO 
RASSELLI, E OS SENHORES CONSELHEIROS 
ANILTON SALLES GARCIA, GELSON SILVA 
JUNQUILHO, LUIZ ALBERTO SOBRAL VIEIRA 
JUNIOR, NEUZA MARIA BRUNORO COSTA E 
RONEY PIGNATON DA SILVA. ESTIVERAM 
PRESENTES, AINDA, SEM DIREITO A VOTO, 
OS SENHORES CONSELHEIROS ANDRÉ LUIZ 
NETTO CASOTTI, SUPLENTE DO 
CONSELHEIRO BRENO PANETTO MORAIS, 
ROMUALDO DE ALCANTARA GERALDI, 
SUPLENTE DA CONSELHEIRA RAYARA 
BRAMBILA COSTA, E YASMIM SILVA RAASCH 
PEREIRA, SUPLENTE DO CONSELHEIRO 
HUDSON LUPES RIBEIRO DE SOUZA. 

 
Havendo número legal, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou aberta a 
sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Não houve. 02. COMUNICAÇÃO: Não 
houve. 03. EXPEDIENTE: Não houve. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO 
Nº 5.782/2015-89 – NÚCLEO DE DOENÇAS INFECCIOSAS (MEDICINA 
SOCIAL/CCS) – Flexibilização da jornada de trabalho. O Relator, Conselheiro 
Paulo Sérgio de Paula Vargas, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do 
parecer conjunto das Comissões de Orçamento e Finanças, de Assuntos Didáticos 
Científicos e Culturais e de Legislação e Normas, favoráveis à aprovação da 
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referida flexibilização. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade, 
assegurado o atendimento das 7 às 19 horas, com redução de jornada de trabalho 
de 40 para 30 horas semanais, em regime de 6 (seis) horas diárias corridas. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E OITO BARRA DOIS MIL E 
DEZESSEIS. 04.02. PROCESSO Nº 11.660/2016-11 – INSTITUTO DE 
ODONTOLOGIA DA UFES (IOUFES) – Flexibilização da jornada de trabalho. O 
Relator, Conselheiro Paulo Sérgio de Paula Vargas, com a palavra, fez a leitura 
do seu parecer e do parecer conjunto das Comissões de Orçamento e Finanças, 
de Assuntos Didáticos Científicos e Culturais e de Legislação e Normas, favoráveis 
à aprovação da referida flexibilização. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E NOVE BARRA DOIS MIL 
E DEZESSEIS. 04.03. PROCESSO Nº 1.196/2015-65 – CENTRO DE 
EDUCAÇÃO INFANTIL CRIARTE – Flexibilização da jornada de trabalho. O 
Relator, Conselheiro Paulo Sérgio de Paula Vargas, com a palavra, fez a leitura 
do seu parecer e do parecer conjunto das Comissões de Orçamento e Finanças, 
de Assuntos Didáticos Científicos e Culturais e de Legislação e Normas, contrários 
à aprovação da referida flexibilização. Em discussão, em votação, o processo foi 
retirado de pauta para que retornasse para CRIARTE para adequações no referido 
processo. 04.04. PROCESSO Nº 2.528/2015-29 – PRÓ-REITORIA DE 
EXTENSÃO (PROEX) – Flexibilização da jornada de trabalho. O Conselheiro 
Paulo Sérgio de Paula Vargas, com a palavra, fez a leitura do parecer da Relatora, 
Ex-Conselheira Zenólia Christina Campos Figueiredo, e do parecer conjunto das 
Comissões de Orçamento e Finanças, de Assuntos Didáticos Científicos e 
Culturais e de Legislação e Normas, contrários à aprovação da referida 
flexibilização. Em discussão, o processo foi retirado de pauta para ser 
encaminhado à PROEX para adequações no referido processo. 04.06. 
PROCESSO Nº 11.418/2015-58 – CENTRO TECNOLÓGICO (CT) – Criação da 
18ª Turma do Curso de Pós-graduação lato sensu Especialização em Engenharia 
de Segurança do Trabalho. O Relator, Conselheiro Rogério Naques Faleiros,  
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Assuntos 
Didáticos, Científicos e Culturais favoráveis à referida criação. Após algumas 
discussões entre os Conselheiros presentes, o Conselheiro Hudson Lupes Ribeiro 
de Souza pediu vista do processo, tendo sua solicitação sido deferida para 
Senhora Presidenta. Durante a discussão desse processo o Conselheiro Breno 
Panetto Morais se retirou da sessão tendo em vista a necessidade de se ausentar. 
Também durante essa discussão, a Senhora Presidente propôs a prorrogação da 
sessão até as 18 horas. Aprovado por unanimidade. 04.08. PROCESSO Nº 
11.452/2012-80 – RECOMA CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA 
– Recurso Administrativo. O Relator, Conselheiro Luciano Calil Guerreiro da 
Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de 
Legislação e Normas, contrários à aprovação do referido recurso. Em discussão, 
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO 
QUARENTA BARRA DOIS MIL E DEZESSEIS.  04.09. PROCESSO Nº 
21.695/2014-98 – HORTO CENTRAL MARATAÍZES LTDA – Recurso 
Administrativo. Parecer da Comissão de Legislação e Normas. O Relator, 
Conselheiro Luciano Calil Guerreiro da Silva, com a palavra, fez a leitura do seu 
parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, contrários à 
aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E UM BARRA DOIS 
MIL E DEZESSEIS. 04.10.  PROCESSO Nº 16.189/2013-04 – RDP 
DISTRIBUIDORA DE LIVROS LTDA EPP – Recurso Administrativo. O Relator, 
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Conselheiro Luciano Calil Guerreiro da Silva, com a palavra, fez a leitura do seu 
parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, contrários à 
aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E DOIS BARRA DOIS 
MIL E DEZESSEIS. 04.11. PROCESSO Nº 4.141/2012-64 – OREGON 
TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA – Recurso Administrativo. O Relator, 
Conselheiro Luciano Calil Guerreiro da Silva, com a palavra, fez a leitura do seu 
parecer e do parecer da Comissão de Legislação e Normas, contrários à 
aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E TRÊS BARRA DOIS 
MIL E DEZESSEIS. 04.07. PROCESSO Nº 9.072/2015-28 – COLEGIADO DO 
CURSO DE ENGENHARIA CIVIL/CT – Criação da 2ª turma do curso de Cálculo 
Estrutural e Fundações. A Relatora, Conselheira Gláucia Rodrigues de Abreu, 
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Assuntos 
Didáticos, Científicos e Culturais, favoráveis à aprovação da criação da referida 
turma. Em discussão, o Conselheiro Hudson Lupes Ribeiro de Souza, com a 
palavra, pediu vista do processo, tendo sua solicitação sido deferida pela Senhora 
Presidenta. 05. PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Geraldo Rossoni Sisquini, com a 
palavra, apelou aos Senhores Conselheiros para que compareçam às reuniões 
das Comissões, a fim de não prejudicar o andamento das discussões dos 
processos que serão levados à Plenária. O Conselheiro Hudson Lupes Ribeiro de 
Souza, com a palavra, manifestou uma dúvida a respeito da necessidade de 
reuniões de Comissões conjuntas, no que foi esclarecido pela Senhora Presidente 
que tais reuniões se processam sempre que há temas concernentes às diversas 
Comissões. A Senhora Presidente, ainda com a palavra, também esclareceu que a 
gestão não se faz representar nas Comissões. Nada mais havendo a tratar, a 
Senhora Presidente declarou encerrada a Sessão às 18 horas. Do que era para 
constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a presente 
Ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos 
Senhores Conselheiros presentes.  
 
 
 

 


